

我省一次性创业补贴发放翻番

半年发了1.01亿元,济南烟台日照等地创业补贴发放增6倍

中小企业是吸纳就业的“蓄水池”。作为创业大潮中的重要部分,对初创小微企业来说,资金成了“老大难”。于是,针对初创小微企业的一次性创业补贴和岗位开发补贴成了不少初创企业的救命钱。17日,从省人社厅了解到,今年上半年,全省发放创业岗位开发补贴173.05万元,发放一次性创业补贴1.01亿元,与去年同期相比翻了一番。此外,济南、烟台、日照、莱芜、德州等5市发放一次性创业补贴1402.7万元,是去年的7.22倍。

本报记者 周国芳

申领岗位开发补贴 缴社保年限减为4个月

哪些小微企业可以申领一次性创业补贴和岗位开发补贴?这成了不少小微企业创业者关注的焦点。此前,根据鲁财社〔2013〕75号文件规定,对各类人员首次创办小微企业,领取营业执照并正常经营1年以上的(2013年10月1日以后登记注册),给予不低于1万元的一次性创业补贴;对吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生(不含创业者本人)并与其签订1年以上期限劳动合同的,按照申请补贴时创造就业岗位数量,给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

据了解,在政策实施过程中,省人社部门也进行了部分调整。其中,省人社厅、省财政厅反复研究后,将一次性创业补贴标准提高到不低于1.2万元。降低了政策条件,取消了通过金融机构支付工资报酬的规定,将申领一次性创业岗位开发补贴的社会保险缴费年限由1年调整为4个月。

此外,济南市小微企业一次性创业补贴标准也进行了调整。先后分别于2015年9月、2016年8月两次提高小微企业一次性创业补贴标准,由最初的1万元提高到1.2万元,又由1.2万元提高到2.4万元。

简化申请补贴程序 从被动等到主动上门

优惠政策制定之后,贯彻落实也是重中之重。对此,省人社厅表示,为抓落实,建立了创业补贴政策落实工作机制。工商部门依托小微企业工商登记数据库,对照创业补贴申领条件,将符合创业补贴申领年限的小微企业筛选出来,人力资源社会保障部门与相关数据库进行再次比对,确定符合政策的小微企业名单,有针对性地开展创业补贴政策。

也就是说,这一政策从源头上确定政策享受对象,变“被动等企业上门”为“主动上门落实政策”,基本实现创业补贴政策能享尽享。

此外,在申请流程上,去年创业补贴结余较多的济南市也拿出了有力措施。记者从济南市就业办了解到,济南市将小

微企业创业补贴审核审批由原来的街道(乡镇)人社中心受理,县区就业办初审,市就业办审批发放三级工作模式调整为街道(乡镇)人社中心受理初审、区县就业办审批发放、市就业办抽查备案的二级工作模式,缩短了发放周期。

同时,济南市为简化程序,小微企业创业补贴全部采取网上审批方式,申请材料逐一扫描入网,在满足审批要求的前提下,尽量减少企业申请材料数量,方便企业申报。如:申请一次性创业补贴由企业提供1年12张财务利润表、12张资产负债表调整减少为提供1张财务利润总表、1张资产负债表;由提供1年12张社保缴费明细调整减少为提供1张全年个人社保权益记录单;工资表也有原来提供12个月的工资表,调整减少为提供最近一个月的工资表。

为维护劳动者权利 要求企业缴纳社保

据省人社厅统计,今年上半年,全省发放创业岗位开发补贴173.05万元,发放一次性创业补贴1.01亿元,同比增长



申请人在济南姚家街道人社中心综合窗口填写一次性创业补贴和岗位开发补贴申请表。本报记者 张中 实习生 郭松健 摄

136.1%。济南、烟台、日照、莱芜、德州等5市发放一次性创业补贴1402.7万元,是去年的7.22倍。全省实现创业18.9万人,带动就业46.5万人,分别同比增长22.9%和1.33%。

按照规定,创业者和初创小微企业可享受税费减免、注册登记、科技创业等方面的优惠扶持政策。同时,为了促进创业带动就业,省政府出台了创业担保贷款、一次性创业补贴、创业场地开发补贴、创业场地租赁补贴等政策。

值得注意的是,申领一次性创业补贴也有一定条件,其

中包括社保缴纳、岗位吸纳人数、创业时间等。对此,省人社厅也做出相关回应。“按照劳动合同法、社会保险法规定,企业吸纳劳动者就业应该签订劳动合同,缴纳社会保险。促进就业创业的政策必须做到合法合规,依法行政。”

同时也要看到,企业的生产经营要依靠市场,工资、社会保险支出包含在企业经营成本中,不能完全依靠政府补贴。作为市场主体,企业应该依法用人,注重提高员工就业质量,这样也有利于企业自身长远发展。

快来山东有线用户节品海鲜看大咖

本报济南8月17日讯(记者 张泰来) 8月19日-21日“第二届山东有线用户节”将在青岛百丽广场举行。在这里,你不仅能看到在电视上才能看到的卫视名人,还能品尝美味的海鲜和香醇的啤酒。

17日,记者从“第二届山东有线用户节”发布会了解到,本

届用户节将于19日上午10点在青岛开幕,主会场选在临近大海的百丽广场。

本届用户节,山东广电网络为用户准备了丰富的活动,包括百丽广场主会场、啤酒节分会场、用户节高峰论坛、用户节主题系列活动四大板块。百丽广场主会场的活动集中在8月19日至

8月21日,持续三天。会场设置卫视展区、演出区、山东有线主题服务区三大板块。

在卫视展区,包括湖南卫视、江苏卫视、东方卫视等在内的十余家卫视将搭台布展,各台著名主持人亲临现场与用户互动,推介各自的优势资源。用户可以与主持人一起参与

“聊天问答”“答题抽奖”等趣味游戏,获得精美礼品。

在演出区,特色舞蹈、流行音乐、曲艺节目等不间断表演,更有全国各地卫视当家主持人上台激情演绎,满足用户视听需求。

在山东有线主题服务区,用户还有机会享受有线新媒体

APP、高清影视、云游戏体验等电视技术的最尖端服务,体验技术创新带来的视听盛宴。

19日下午,啤酒节分会场也会如期在金沙滩开幕。主办方不仅设置了山东有线啤酒大棚,提供特色啤酒美食,而且邀请知名主持人与用户共同享受美食和美酒带来的愉悦。

一胖生百病,肥胖不是福

中医减肥泰斗上海焦东海教授将亲临济南坐诊,减肥更治肥胖并发症不再是难题!

俗话说,一胖生百病。肥胖不仅影响外形,更可能会引发糖尿病、高血压、高尿酸、高血脂、脂肪肝、脂肪心、脾大、痛风、心脑血管病、女性月经不调、不孕不育等问题,严重威胁健康和生命。实际体重超过标准体重20%以上,在医学上就被称为肥胖症,需要尽快减肥治疗。

出现并发症,仅改善生活方式来减肥远远不够

济南焦东海中医医院特约减肥专家上海焦东海教授告诉笔者,减肥需要减的是体内脂肪,而不是单纯看体重变化。“如果不是有水肿,通过减水分降低体重没有任何意义!”

“只是单纯体重超标,没有任何并发症,可以优先通过改变生活方式来减肥”焦东海表示,减肥要“少吃多动”在生活中可以按照糖尿病患者的饮食习惯来要求自己,同时要增加运动量,“运动要注意循序渐进,尤其是对于肥胖人群来说,骨骼、心肺承受能力都有限,运动过度易受伤”。然而,一旦出现上述肥胖并发症,单纯依靠改善生活习惯减肥远远不够,还要同时配合中医中药治疗。“中医减肥,要辨证论治和专病专药相结合,在中药中有几味药材对减肥有独特疗效”。

源头减肥,源头更治并发症是焦东海中医减肥两大特色

“源头减肥,源头更治



并发症”是焦东海中医减肥的两大特色。“从中医角度来看,肥胖人群多伴有脾气不足、肝肾亏损的症状,从西医来看,就是脂肪细胞体积增大。”焦东海解释道,源头减肥就是中医中药通过加快人体新陈代谢、缩小脂肪细胞体积、减少脂肪组织的方式达到减脂的效果。

同时,焦东海指出:

“在所有的肥胖类型中腹部肥胖对健康威胁最大,因此‘全身减肥,重点突破’就显得尤为重要。”通过中医推拿、五行悬线、经络疗法等,可以帮助药物经过腹部皮肤被吸收,取得更好的腹部减肥效果,并且同时可减少肥胖并发症。“焦东海减肥中药可以增加胰岛素敏感性,因为高胰岛素血症是多种肥胖并发症的根源”故焦氏中药更可以从源头上治疗肥胖并发症。

“减肥更治并发症”让肥胖病治疗不再是难题

焦东海教授及其弟子杨丽

院长领衔的中医减肥团队曾创造:10.5个月为患者李铸轩减重107斤,腹围缩小51cm,祛除11项并存病症而获得“减肥更治并发症”大世界基尼斯纪录;创造37天为大连患者孙海石减重80.1斤,减去原体重的21.7%,腹围缩小37.5cm,减去原腹围的22.7%,多种并发症明显改善的中医减肥纪录;66天为“中国巨胖”减重110斤,腹围缩小43cm;所以,如果你一直被肥胖病所困扰,都可借此难得的机会面对面让专家看诊!

济南焦东海中医医院
减肥咨询:0531-87989999

